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Légende 

1 Insatisfait 

2 Moyennement satisfait 

3 Satisfait 

4 Très satisfait 
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Qualifiez cette formation en trois mots : 
 

 

 
                         

 

Apport en termes de savoir 39 

Enrichissante Intéressante Bonne formation 15 

Indispensable Utile Nécessaire 7 

Primordiale Indispensable Utile Obligatoire 8 

Professionnelle Efficace 4 

Complète Qualifiante Instructif Découverte 4 

Mettre en valeur mes compétences 1 

Total 39 

Climat des échanges 15 

Agréable Chaleureuse 5 

Vivante Dynamique Passionnante Super 4 

Travail en équipe Ambiance de groupe 4 

Concrète Participatif 2 

    

    

Total 15 

Eléments négatifs 1 

courte 1 

    

    

Total 1 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d’intérêt pour vous ? 
 
 
Thèmes Total 

Ergonomie 7 

FGSU 7 

Les situations de malaise  2 

Mise en situation 2 

Tous les thèmes  2 

Transfert de patient lit brancard 2 

Pratique  2 

L'anatomie  1 

Psychologie 1 

Cas concrets 1 

Anatomie 1 

L’ensemble de la formation 1 

Manutention 1 

Informations des formateurs 1 

La relation aux patients 1 

Les matériels  1 

Hygiène 1 

Conduite d'ambulance 1 

La psychiatrie 1 

Envie de faire ce métier  1 

Utilisation de tous les matériels 1 

Arrêt cardiaque 1 

Total général 39 
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Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 

 
Comment? Total 

  
Quand? Total 

dans la vie de tous les jours  2 
  

le plus rapidement  5 

dans mon futur travail 2 
  

dès la semaine prochaine  4 

mettre en valeur la formation reçue 1 
  

immédiatement  3 

dans le cadre privé et professionnel 1 
  

dès la semaine prochaine  1 

tous les jours professionnellement  1 
  

la semaine prochaine 1 

en cas d'urgence 1 
  

tous les jours professionnellement  1 

en entreprise 1 
  

Total général 15 

Total général 9 
     

 
 
Commentaires :  

 
L’appréciation générale de la formation d’auxiliaire ambulancier pour ce groupe de 22 stagiaires est très 
satisfaisante. Les stagiaires ont particulièrement apprécié l’animation pédagogique et les acquisitions 
professionnelles. Chacun a pu atteindre ses objectifs. L’ensemble de la formation s’est déroulée dans de très 
bonnes conditions dans un climat agréable et chaleureux.  
Dans les commentaires des stagiaires on retrouve une seule insatisfaction quant à la durée de la formation jugée 
trop courte. Pour autant elle est majoritairement considérée comme enrichissante. 
 
 

 

 


